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CHARAKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ

Školní jídelna Vojtěšská, Praha 1, Vojtěšská 13//216  byla zřízena Městskou částí Praha 1 se 
sídlem v Praze 1, Vodičkova 18, usnesením Obvodního zastupitelstva č. U95 – 0072 ze dne 
16. listopadu 1995 ke dni 1. lednu 1996. Účelem zřízení je zabezpečení  stravování žáků a 
pracovníků škol a školských zařízení a zabezpečení hmotné péče o žáky po dobu jejich pobytu 
ve školní jídelně, předmětem činnosti je stravování dětí, žáků a pracovníků školy, poskytování 
odborných služeb školám a doplňková činnost. Statutárním orgánem příspěvkové organizace je 
ředitelka školní jídelny. Zřizovací listina příspěvkové organizace Školní jídelna  Vojtěšská 
v úplném znění byla vydána Městskou částí Praha 1 dne 31. března 2001. Rozhodnutím  ŠÚ 
Praha 1 ze dne  9. prosince 1999 s účinností od  28. září 1999 se mění zařazení do sítě škol, 
předškolních zařízení a školských zařízení s výše uvedeným názvem a adresou školského  
zařízení, právní formou je příspěvková organizace, zřizovatelem Městská část Praha 1, právní 
forma obec. Příspěvková organizace Školní jídelna Vojtěšská je zřízena na dobu neurčitou. 
Školní jídelna  sdružuje:
1. Školní jídelna – výdejna, Mikulandská 5/134
2. Školní jídelna Vojtěšská 13, Vojtěšská 13/216
Dle rozhodnutí o zařazení do sítě má Školní jídelna Vojtěšská kapacitu 700 jídel a cílovou 
kapacitu 900 jídel. Do výdejny v Mikulandské jsou jídla dovážena, zde se stravují žáci 2. 
stupně ZŠ Mikulandská, žáci 1. stupně v jídelně Vojtěšská. Malý počet cizích strávníků  se 
stravuje před vydáváním obědů žákům (od 11:15). V době konání orientační inspekce bylo 
připraveno 556 obědů, z toho 237 bylo vydáno ve výdejně v Mikulandské.

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI

Hodnocení podmínek a organizace stravování
Prostory objektu Školní jídelna Vojtěšská jsou umístěny v suterénu a zahrnují školní jídelnu (2 
místnosti), kuchyň, sociální zázemí, kancelář a sklady. Kapacita jídelny je 127 míst - ve větší 
místnosti je 70 míst, v menší, ve které je i pult s doplňkovým prodejem, má 57 míst. Prostředí 
je na vysoké estetické úrovni, místnosti mají dřevěné obložení, kvalitní zářivkové osvětlení, 
výzdobu tvoří žákovské výtvarné práce. K dispozici jsou 4 umyvadla s teplou vodou i možnost 
osušení rukou, k odkládání oděvů slouží stojací věšáky. Rozměry jídelny splňují hygienické 
požadavky 1,2m na strávníka.
V jídelně je vyvěšen Provozní řád a Informace, dále jídelníček a podrobný rozpis dozorů (i 
s náhradníky). Obědy se vydávají od 11:45 do 13:30, ve výdejně Mikulandská 11:45 až 14:00. 
Do jídelny Vojtěšská přivádějí žáky vyučující, ve výdejně Mikulandská vykonává dozor 
příslušný učitel. Pitný režim je zajištěn, v obou součástech funguje v době vydávání obědů 
doplňkový prodej (vedle nápojů a cukrovinek i výrobky zdravé výživy).
Školní jídelna Vojtěšská včetně výdejny v Mikulandské zaměstnává třináct osob fyzických, 
počet přepočtený podle úvazků je 11.125. Jsou to vedoucí ŠJ (ředitelka), vedoucí kuchařka, 
čtyři kuchařky, šest pracovnic v provozu a jeden uklizeč. Strojní vybavení kuchyně je moderní, 
vyhovuje kapacitně i hygienicky (nerez. materiál). Stravné je placeno bezhotovostně na účet 
ŠJ. Zaplacení stravného se před vydáním oběda ověřuje u výdejního okénka elektronicky 
magnetickou kartou. Školní jídelna vaří na výběr dva hlavní chody.

Podmínky a organizace stravování jsou hodnoceny jako velmi dobré.
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Hodnocení finančních, výživových a spotřebních ukazatelů
 Finanční normativy potravin na jedno jídlo byly stanoveny uvnitř rozpětí daném příslušným 
právním předpisem. Vzhledem k tomu, že dosavadní stravné již nepokrývalo náklady na 
suroviny byly finanční normativy od 1. září 2001 zvýšeny o 2,- Kč. V současných cenových 
relacích (18,-/19,-/20,-) je korunový rozdíl mezi jednotlivými věkovými kategoriemi strávníků 
nedostatečný. Zákonodárce zajistil posunem normativních rozmezí diferenciaci ceny mezi 
věkovými kategoriemi ve výši 1,60 až 1,80 Kč. Dodržování výživových ukazatelů bylo 
posuzováno za měsíce duben a květen tohoto roku. Programově zpracovaný spotřební koš 
dokládá uspokojivou spotřebu ryb a mléka. Vzácně na nízké úrovni byla udržována spotřeba 
volných tuků a cukru. Školní jídelna vaří podle Receptur pokrmů pro školní stravování I. – III. 
(K.Karásek, 1990) a podle publikace Výživa a stravování školních dětí a mládeže (J.Hnátek, 
1972). Sledováním pracovních postupů v kuchyni a porovnáním obsahu výdejek s příslušnými 
recepturami nebyly zjištěny nedostatky v technologii přípravy jídel.

Hodnocení finančních, výživových a spotřebních ukazatelů je velmi dobré.

Hygiena stravovacích služeb
ČŠI byly předloženy platné zdravotní průkazy všech zaměstnanců školní jídelny. Prohlídkou 
kuchyňského provozu, skladu potravin a zázemí pro pracovnice bylo zjištěno dodržování 
hygienických požadavků na stravovací služby. Všichni zaměstnanci ŠJ obdrželi výběr 
nezbytných ochranných pomůcek (zástěra, plášť, kalhoty, triko, boty, čepice) 
a používají je. 
V rámci orientační inspekce byl proveden rozhovor se zástupkyní ředitele ZŠ Mikulandská, 
hodnocení školní jídelny vyznělo velmi kladně.

Hygiena stravovacích služeb je velmi dobrá.

HODNOCENÍ EFEKTIVNOSTI VYUŽÍVÁNÍ PROSTŘEDKŮ PŘIDĚLENÝCH ZE
STÁTNÍHO ROZPOČTU .

Hodnocení použití účelových prostředků
 Školní jídelna obdržela v roce 2000 účelové prostředky jako příspěvek na opravy a údržbu, 
který byl asi o 6% přečerpán na daný účel. Rozdíl byl uhrazen z investičního fondu ŠJ.

Hodnocení čerpání NIV, ONIV
Provoz ŠJ byl hrazen z více zdrojů. Největší část pokryl příspěvek ze státního rozpočtu, 
následoval příspěvek MČ Praha 1 a doplňková hospodářská činnost. Závazné ukazatele 
státního rozpočtu pro čerpání neinvestičních výdajů byly dodrženy. Daný objem mzdových 
prostředků nebyl překročen, limit zaměstnanců byl dodržen a podíl pracovnic na hospodářské 
činnosti byl hrazen v rámci dohod o pracovní činnosti.

Hodnocení efektivnosti využívání prostředků přidělených ze státního rozpočtu
Finanční prostředky přidělené ze státního rozpočtu byl spolu s ostatními finančními zdroji 
efektivně využity ve prospěch zdravé výživy žáků.
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VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

  Zřizovací listina příspěvkové organizace Školní jídelna Vojtěšská v úplném znění ze dne 
31. března 2001

  Rozhodnutí o změně zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze 
dne 13.06.99 s činností od 13.08.99 (č.j. 251/99)

 Živnostenský list čj. ŽIO/5003/01/Nov/Z1
  Provozní řád Školní jídelny Vojtěšská a výdejny v Mikulandské
  Receptury  pokrmů pro školní stravování I. – III. (K.Karásek, 1990)
 Výživa a stravování školních dětí a mládeže (J.Hnátek, 1972)
 Měsíční závěrky ŠJ za duben a květen 2001 (vyúčtování stravného a p.)
 Jídelní lístky pro ŠJ Vojtěšská na duben,květen 2001 a aktuální
 Spotřební koš za duben a květen 2001
 Závazné ukazatele rozpočtu NIV na rok 2000, poslední úprava
 Finanční rozvaha pro rok 2000
 Výsledovka ROPO 4 – 02 k 13/2000
 Výkaz Škol (MŠMT) V 17 – 01 k 15.říjnu 2000, „zahajovací pro ŠJ“
 Výkaz Škol (MŠMT) P 4 – 01 o pracovnících a mzdových prostředcích za rok 2000
 Odpisový plán za rok 2000
 Faktury došlé za listopad a prosinec 2000

ZÁVĚR

Pracovní podmínky a organizace stravování jsou hodnoceny jako velmi dobré, neboť 
prostředí je estetické, čisté, zajištěny jsou dozory i organizace provozu jídelny. Na velmi 
dobré úrovni je i plnění finančních, výživových a spotřebních ukazatelů, spotřební koš je 
zpracováván programově s maximálním ohledem na zdravou výživu (vysoká spotřeba ryb a 
mléka, na druhé straně nízká úroveň volných tuků a cukru). Prohlídkou kuchyňského 
provozu i sledováním výdeje obědů bylo zjištěno dodržování hygieny stravovacích služeb, i 
tato oblast je hodnocena jako velmi dobrá.
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři
a další zaměstnanci ČŠI:

Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu PaedDr. Vladimír Tenčl Tenčl v.r.

Další zaměstnanci ČŠI Ing. Petr Adámek

V Praze dne 1. října 2001

Datum a podpis ředitelky školského zařízení stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 10. října 2001

Razítko

Ředitelka školského zařízení Podpis

Milada Šulcová Šulcová v.r.

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školského zařízení § 18 odst. 3, 4 
zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších 
předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitelka školského zařízení podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu 
inspekční zprávy jsou její součástí.
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Posouzení jevů

Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně

Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Průměrný Negativa a pozitiva téměř v rovnováze,  průměrná úroveň
Pouze vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 
(samosprávy): Magistrát hl. m. 
Prahy, Novodvorská 1010, 142 00 
Praha 4

20. listopadu 2001 010 915/01-5117

Zřizovatel: Městská část Praha 1, 
Vodičkova 18, 110 00 Praha 1

20. listopadu 2001 010 916/01-5117

Připomínky ředitelky  

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text

--- --- Připomínky nebyly podány
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